EE™ 14405 Mojave

Beitrag von ,,EaseYourPain“ vom 1. Juli 2019, 13:04

Bei ihm steht das hier Ohhm
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HSO07 ware normalerweise BT

Hier noch mal zum vergleich wie es bei mir aussieht.
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https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/42832-t440s-mojave/?postID=515025#post515025



https://www.hackintosh-forum.de/attachment/107488-bildschirmfoto-2019-07-01-um-13-02-11-png/
https://www.hackintosh-forum.de/attachment/107489-bildschirmfoto-2019-07-01-um-13-09-16-png/
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/42832-t440s-mojave/?postID=515025#post515025

